DEUS’TA
 
 
DEUS’TA : Eux, ce sont d’abord cinq musiciens expérimentés et bien connus sur la scène bretonne. C’est ensuite cinq instruments et du chant. Vous mélangez les deux et vous obtenez une musique énergique qui vous fera danser à coup sur .

Un groupe de musique Bretonne qui se nourrit de la tradition, du plaisir musical et de l’énergie des danseurs de festou-noz.

 

 
 

DEUS’TA  est composé des musiciens suivants :

 
 
THIERRY BEUZE : Accordéon diatonique. L’une des figures de l’accordéon en cornouaillle, aussi bien en tant que facteur d’accordéons que de musicien. 3 CD à son actif et des centaines de festoù-noz dans les doigts ! Son style énergique et puissant vous fera danser des nuits entières … !

 
 
BERNARD BIZIEN : Guitare. Musicien accompli, partage sa passion pour la musique entre la Bretagne et l’Irlande. Il a joué avec PADDY KEENAN (uillean pipe) et enregistré avec le groupe de fest-noz PENN GOLLO, et  OZAN Trio..

  

 
BRUNO RIVOAL : Percussionniste de nombreuses formations (Lirzhin, An Avel…), Il joue aussi  avec DEUS’TA, pour le plus grand plaisir des danseurs…et des autres !!!!!

FRANK FAGON : Clarinette, Saxophone. Une vie faite de rencontres autour de la musique et autres arts de la vie. Un parcours de musicien toujours gourmand de nouvelles expériences et avide de convivialité.  Avec ses clarinettes, clarinette basse et les différents saxophones, il aborde depuis plusieurs années déjà des univers musicaux aussi divers que variés avec pour le fest-noz, Diwall, Yao, Maubuissons, Yann-Fañch Perroches...

MARI STERVINOU : Chant.

Chanteuse du centre Bretagne qui beigne dans la tradition familiale du chant depuis sa tendre enfance. On la retrouve aussi régulièrement en couple « kan ha disan » . 

 

 
Contacts :
 
THIERRY BEUZE, Kervastal, 29710 PLONEIS


tel : 02 98 94 08 78
BERNARD BIZIEN, route de pont l’Abbé, 29720 PLOVAN 

tel : 02 98 54 40 86

 
